

Заключение
о результатах публичных слушаний от 04.03.2019г.

Публичные слушания по проекту: документация по внесению изменений в проект межевания территории в границах улиц Варварская, Ковалихинская, Белинского, площади Сенная, Верхнее-Волжской набережной, площади Минина и Пожарского в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода (инициатор – Житухина А.Э.)

(указывается проект, рассмотренный на публичных слушаниях)

состоявшиеся 04.02.2019г. в 18.00 по адресу: г. Нижний Новгород, Нижегородский район, улица Пискунова, дом 1 (здание администрации Нижегородского района города Нижнего Новгорода, актовый зал)

экспозиция проекта проводилась: со дня опубликования оповещения о начале публичных слушаний до дня проведения собрания участников публичных слушаний с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00 по адресу: г. Нижний Новгород, Нижегородский район, улица Пискунова, дом 1 (здание администрации Нижегородского района города Нижнего Новгорода, на информационных стендах)

(указывается дата, время проведения, адрес, по которому проведены экспозиция проекта и собрание участников публичных слушаний: наименование района, наименование элемента улично-дорожной сети, номер здания, номер помещения)

Количество участников публичных слушаний:

9

Реквизиты протокола публичных слушаний:

От 04.03.2019г.

Содержание внесенных предложений и замечаний участников публичных слушаний:

N п/п	Фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица, внесшего предложение	Содержание предложения или замечания
		Замечания и предложения граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проведены публичные слушания
1	Коваленко А.А. Втюрина А.В.	Прошу обратить внимание, что в случае утверждения изменений в проект межевания проход и проезд в детский сад будет затруднен.
		Замечания и предложения правообладателей находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладателей помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства не поступало

Аргументированные рекомендации о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний и выводы по результатам общественных обсуждений или публичных слушаний:

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода считает целесообразным учесть предложения и замечания участников публичных слушаний, поступившие в ходе их проведения.

Публичные слушания по проекту: документация по внесению изменений в проект межевания территории в границах улиц Варварская, Ковалихинская, Белинского, площади Сенная, Верхнее-Волжской набережной, площади Минина и Пожарского в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода (инициатор – Житухина А.Э.)- Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний в Нижегородском районе считает состоявшимися.

Председатель
Комиссии по
подготовке и
проведению
публичных слушаний
в Нижегородском
районе города



(подпись)

Л.Е.Плеханова
(расшифровка подписи)

07.03.2019г.
(дата)